ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ
1. Реши једначине и провери тачност решења:
а) 702+X=1000                б) 960-X=398               в) X+425=659               г) X-126=233
2. Одреди скуп решења неједначина:
а) 415+X<1000               б) X-356>356               в)  235-X >228               г) X-400<200
3. Милош има више од 13, а мање од 20 бомбона. Колико бомбона може да има Милош? Напиши неједначину и реши је.
4. Одреди скуп решења следеће неједначине помоћу табеле:  
     X+201<208                               X  {__________________}
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5. Реши једначине:

     375+(X-119)=591                                                         570-(X+140)=360

6. Ивана је замислила један број. Умањила га је за најмањи број треће стотине и добила следбеник броја 495. Који је број Ивана замислила?
7. На турниру у фудбалу је било 198 учесника. Одређен број учесника је седео на клупи, док је 154 учесника играло утакмице. Колико је учесника седело на клупи? 

8. Марко је од свог џепарца купио лопту за 165 динара и кликере за 28 динара. Колико је новца имао Марко, ако му је остало још 54 динара? 

9. Састави и реши задатак према једначини:    X+294=685












